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11. května 2026, datovou schránkou Zastav VTE

Věc: Upozornění na navrženéakcelerační zóny pro větrné elektrárny
součinnosti pro bezodkladné jednání

Vážená paní starostko / Vážený pane starosto,

— nabídka

obracím se na Vás ve věci, která se přímo dotýká Vaší obce a jejích obyvatel.

Jak už zřejmě víte, Ministerstvo pro místní rozvoj v současnédobě projednává Změnu č. 2
Územního rozvojového plánu ČR, která zahrnuje vymezení 94 tzv. akceleračních oblastí
pro solární a větrné elektrárny (VTE). Z toho 80 určenopro VTE. Tyto zóny mají umožnit
výraznězjednodušené a zrychlené povolování výstavby průmyslových větrných elektráren, a
to i v blízkosti obcí a obytné zástavby. Územnírozvojový plán má přitom přednost před
zásadami územního rozvoje krajů i před územními plány obcí.

Výstavba větrných elektráren v blízkosti sídel přináší závažné negativní dopady na životní
prostředí a kvalitu života obyvatel — zejména hlukové emise včetně infrazvuku, stínové
stroboskopické efekty a vizuální degradaci krajinného rázu. Významné jsou také negativní
vlivy na cenu nemovitostí v okolí stavby. Právě Vaše obec může být těmito dopady dotčena.

Upozorňuji Vás, že lhůta pro podání připomínek končí dne 1. června 2026. Veřejné
projednání se uskuteční dne 15. května 2026 v Praze. Kdo v této lhůtě nepodá připomínku,
přichází o právo se k návrhu v budoucnu vyjadřovat. Jedná se tedy o zásadní termín.

Dne 15. května 2026 se v Praze (RadiQpalác) uskuteční veřejné prQiednání.

Spustili jsme informační web zastavVTE.cz, kde najdete veškeré potřebné informace:
vysvětlení problematiky akceleračních zón, mapu navržených oblastí, právní argumenty,
vzory připomínek a konkrétní návod, jak se proti návrhu bránit.

Zároveň Vás žádám o předání této informace občanům Vaší obce — například
prostřednictvím obecního zpravodaje, úřední desky, webových stránek obce či sociálních
sítí. Občané mají právo vědět, že se v jejich okolí plánuje výstavba průmyslových větrných
elektráren, a mají právo se k tomu vyjádřit, dokud je to ještě možné.
S dotazy se nejen vaši občané ale i Vy na nás můžete obrátit prostřednictvím e-mailu
vte@svobodni.cz. Rádi Vám pomůžeme zorientovat se v situaci a připravit připomínky.

Časse krátí. Nepromarněme prosím šanci ozvat se.

S úctou

Mgr. Libor Vondráček
poslanec Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
předseda strany Svobodní

PS: V případě potřeby osobní konzultace mi volejte na 773 940 729.


